


 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــالتمّرين الثاّني:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 رتيب :أعطت على التّ  Aنتائج إماهة بيبتيد

COOHCHRNH  12     ،COOHCHRNH  COOHCHRNHو          22  32 

 يروزين                        الليزين                              الأسبارتيكالتّ 

OHHCCH  562 
1R 

 242 NHCH  
2R 

COOHCH  2 3R 

 أعد كتابة صيغ هذا البيتيد وسمّه //     1 

 تي تميزها.دا  نوع الوظائف الكيميائية الّ اتجة من  إماهة البيبتيد؟ محدّ ماذا تمثل الوحدات النّ  //2

 الي:تائج كما في الجدول التّ اتجة فكانت النّ بات النّ جارب على المركّ أجريت بعض التّ  //3     

       ّفاعل وحدوث الت                          عدم حدوثه 

 . -أكمل الجدول بوضع + أو  -أ 

في   -،قدم تفسيراعلميا للإشارتين+ -ب

 الجدول.

 ز كلّ تفاعلي الجدول؟ بماذا يتميّ  سمّ  -ج 

 منهما؟.

حنة ومسارالحركة الية من حيث الشّ في المحاليل التّ  Thyrن سلوكبيّ  //4    

9.274.96.5 321  PHPHPH ّمنها قطبان كهربائيان  إذا علمت أنّ:  يحوي كل  66.5ThyPH i 

  عللنفس السلوك. Aوهل سيسلك البيبتيد هذه التجربة؟ة في ما هي الخاصية المدروس -        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــالتمّرين الثاّلث:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 على الترتيب: زة في وسط حمضيالبوتاسيوم المركّ  لسلة ببرمنغناتأنتجت أكسدة حمض دهني طويل السّ 

ذرات  كربون و  3ذرات كربون و حمضين ثتائيي الوظيفة أحدهما به  6أحادي الوظيفة به  دهنيا   حمضا  

 ذرات .  9الآخر به 

 عط صيغة هذا الحمض و إسمه.أ //1

 أحسب قرينة اليود و قرينة الحموضة و قرينة الإسترله. //2

 يتفاعل هذا الحمض مع الغليسيرول  //3

 أكتب معادلة التفاعل  -أ    

ّ ما طبيعة المركّ  -ب      تج ؟وما إسمه؟ب النا

 وسمّ النواتج أكتب معادلة تفاعله مع هيدروكسيد البوتاسيوم. -ج    

 عل؟ما الفرق بين استعمال هيدروكسيد البوتاسيوم و هيدروكسيد الصوديوم في هذا التفا -        

 

 لالأوّ  فاعلالتّ   

 NaOHCuSO 4  

 انيفاعل الث التّ 

 OHNHHNO 43  

Thyr  + 

ThyrLys   + 

AspLysThyr   + 



  تعطى:  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــالتمّرين الرّابع:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 C012ر حراري فترتفع درجة الحرارة بمقدار في مسع 42HCمن غاز الإثلين  g1يحترق  C025عند 

فاعل التالية: حسب معادلة التّ        lggg OHCOOHC 22242 223  

 من الماء. L1من الإثلين في  g1أحسب كمية الحرارة الناّتجة عن إحتراق  //1

إستنتج أنتالبية الإحتراق للإثلين  //2
0

Com  ّفاعل.مع إعادة كتابة معادلة الت 

 .C025اخلية لتفاعل الاحتراق عند غير في الطّاقة الدّ أحسب التّ  //3

 .C0100أحسب أنتالبية تفاعل  الإحتراق عند  //4

أحسب أنتالية تشكيل غاز ثاني أكسيد الكربون  //5
  

0

2 gCOf. 

 تعطى:
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 *بالتوّفيـــــــــــق* 




